

## Olvasónk írta

Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű reflexió lehetőségét.

# Köszönöm szolgálatukat!

## Szolgálattal Kiss Attila!

Kiss Attila vagyok egy szarvai adófizető állampolgár. Egy rendőri intézkedést írok meg.

Történetünk egy átlagos kedd reggelként indult. A család készül dolgozni, a gyerekek iskolába, mint az lenni szokott minden rendes családban. Édesapám viszi testvéreimet az iskolába. Történt egy baleset, s a reggel nem átlagos. Sőt mondhatnám némi túlzással, katasztrófálissá vált. Édesapám személygépjárművébe beletolat egy roma nő. Megtörtént a baj. A roma nőnél nincsen személyi igazolvány, jogosítvány, biztosítási lap meg aztán főleg, sőt mint kiderült még az autó is egy „rokoné”. A tehetetlen állampolgár kihívja, s kéri a rendőrség segítségét, mert tehetetlen. Felhívja őket, s ők a helyszínre „sietnek”. Eltelik 20 perc, s ismét telefonál a tehetetlen édesapám. Úton vannak. Eltelik még 25 perc, tehát összesen 45,

és megérkeznek. Gondolnánk a probléma megoldva, de korántsem. A rendőri intézkedés keretében elkérik az iratokat édesapámtól, a roma nőtől persze nem, mert nála ugye nincs ott, mert neki feltételezem nem kell hordani a személyi igazolványát és a jogosítványát mikor vezet. Ezután megkérdeznének néhány szemtanút, persze senki nem látott semmit. S a rendőri intézkedés itt véget is ért, mondván édesapámnak: valahogy próbálják elintézni (ami azóta is tart), s hőseink elhajtottak.

Kitaláltam, én is roma leszek. Nálam sem lesznek iratok, s próbát teszek. Világítás nélkül tekertem a bicikliúton, s megállítottak rendőreink. Történetünk vége a maximálisan kiszabható bírság, 20.000 Ft. Igen, vétettem a törvény ellen, s megbüntettek.

De nem értem, a büntetés

bőrszintől függ? Nem értem a rendőr urakat, miért tesznek kivételt? Nem értem miért nem védenek meg, ha arra szükségem van nekem vagy családtagjaimnak? Nem értem a törvény asztalánál miért nem foglal mindenki egyformán helyet? S ezennel kérem önöket a „törvény öreit” valóban a törvény örei legyenek. Büntessenek, ha kell indokoltan, s nem túlzóan, mindenkit – származástól, nemtől, kortól, s bör-

szintől függetlenül.

Bocsánatot kérek azoktól az intézkedő rendőröktől akik megbüntettek hogy fennakadást okoztam nekik, azért hogy megírhassem ezen cikket, s felhívhassem eme „apróságra” sajtós módszeremmel a figyelmet. A javítás legjobb szándékával tettem.

Köszönöm szolgálatukat és védelmüket.

Én is alázatos szolgálattal:

*Kiss Attila*

A Szarvasi Rendőrkapitányság az olvasói levélre lapunknak címezve, az alábbiakban reflektált:

## Tisztelt Felelős Szerkesztő Úr!

Az Ön által 2010. április 6-án elektronikus formában hatóságomhoz megküldött „panaszos levél” tárgyú beadvánnyal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

Kiss Attila szarvasi lakos levelének első részében foglaltak kivizsgálása folyamatban van.

A beadvány második részében a levélíró leírja, hogy világitás nélkül kerékpározott és ezért büntette meg a rendőr. Kiss Attila 2010. április 4-én – saját elmondása szerint is – tudatosan nem tartotta be a jogszabályokban előírtakat (az esti órákban kivilágítatlan kerékpárral, elengedett kormányval közlekedett), magatartásával úgy mond „kiprovokálta”

a rendőri intézkedést, melyet a helyszínen intézkedő rendőrnek el is mondott. A jogsértést az intézkedő rendőr helyszíni bírság kiszabásával szankcionálta.

Az intézkedő rendőr helyszíni intézkedését jog- és szakszerűnek találom.

Tájékoztatom továbbá, hogy hatóságomhoz a mai napig hivatalos panasz beadvány a fenti események kapcsán egyik érintett személy részéről sem érkezett.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Tisztelettel:

*Oltván Sándor r. alezredes,  
rendőrségi főtanácsos,  
kapitányságvezető*

# GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

## Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!  
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!  
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében  
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!  
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a  
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Holt-Körös Vízimentő Egyesület  
szeretettel fogadja és köszöni  
az egyesületnek tett felajánlásait!  
Adószám: 18385728-1-04  
Gajdos Attila, elnök

# TOP VIDEO SHOP

## SZERELEM ÉLETRE-HALÁLRA



CIGÁNYBALERINA  
MESTERGYILKOS  
DIPLOMA ELŐTT  
KOPASZKUTYA  
500 NAP NYÁR  
FRANKLYN  
ENERGIA  
2012



## Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-882  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21